

卑詩大學校長結束十二年任期 卸任前一吐為快 對省府刪減教育經費大加抨擊

卑詩省的卑詩大學(UBC)校長David Strangway七月底正式結束其十二年的校長生涯，平時不多作評論的卑詩大學校長於卸任臨去前，終於一吐為快，對卑詩省府刪減教育經費的作法大加抨擊，使得卑省教育廳副廳長及其他政府官員詫異萬分。

Strangway校長接受溫哥華太陽報訪問時一反往日作風抨擊說，卑詩大學歷經十年來最嚴重的經費刪減，但是省府在削減經費之際又要求他們多招收學生，如果此舉造成教學品質不佳，都是省府的過失。隨著時日進步，校方反而沒有能力像以前一樣管理學校，省政府一定要改善「重量不重質」的觀念。

據悉，卑詩大學校董會近期曾宣布把三億四千萬元的預算刪減百分之二點五，約八百六十萬元。雖然所刪減的款項與總預算相比起來是「小巫見大巫」，但卑大校長進一步指出，除非省府不再削減教育經費，卑大才能免於設備簡陋、教職員不足及課室內人數過多的窘境。(註：退休後的Strangway校長，被加國聯邦政府委任為漁業談判特使，代表加國與美方展開接觸，以打破加西捕鮭的外交僵局。)

參考資料：Vancouver Sun (August 1, 1997)